

霜降留下“雪景”，大雾引发多起车祸

昨天，江苏发布大雾橙色预警；今天还会有雾，开车需谨慎；周末转阴雨，持续到下周



昨天早晨的一场霜降后留下的美景，仿佛飘落过一场小雪。充足的水汽也给江苏带来了一场大雾，江苏省气象台发布了大雾橙色预警。

通讯员 衡中强 仇建新
现代快报记者 刘伟伟 林清智 季金晶

昨天早上起床，窗外白茫茫一片，草丛穿上了“婚纱”，远望去还真的像是雪姑娘留下的痕迹。是下雪了吗？不少小伙伴一探究竟，结果发现不是，这个“雪”有点像北方的雾凇。气象台工作人员说，由于夜里气温很低，加上水汽充足，所以形成了一层厚厚的霜，远望过去就像是小雪一样，寒意十足。

充足的水汽，昨天也给江苏带来了一场大雾天气。昨天早上5点49分，江苏省气象台发布了大雾橙色预警信号：宿迁南部、淮安大部、盐城西部、扬州北部、泰州中部和镇江西部地区已经出现能见度小于50米的雾，连云港南部、盐城南部、扬州南部、南通北部和苏州北部地区已出现能见度小于500米的雾，预计未来6小时内上述地区的雾将持续。

昨天的这场大雾给交通出行带来了很大的麻烦。扬溧高速公路润扬大桥桥面结了一层厚厚的霜，导致路面打滑，从6时10分始，许多路过的司机由于急刹导致车辆失控，10余辆车发生追尾或碰撞护栏事故，虽然这些车辆都不同程度“受

伤”，但幸亏的是没有人员伤亡。宁连公路也发生多车追尾事故，淮安市洪泽县三河大桥段不足一公里的路段发生4起连环追尾事故，事故造成19辆车追尾，多名群众受伤被困。当地公安、消防部门迅速赶赴事故现场，及时救出被困人员。

今天，全省中东部地区还会有关雾出现，所以出行的小伙伴要注意。双休日两天，今天的天气还不错，暖意融融。最低温度：江淮之间北部和淮北地区-1~ -2℃，其他地区1℃左右，最高温度：淮北地区10℃左右，苏南地区15℃左右，其他地区12~13℃。

明天全省会迎来一场小雨，这一次的阴雨天气会持续一阵子。南京市气象台预计，阴雨天气会一直持续到下周中期。

南京三日天气

今天 白天晴到多云，夜里多云转阴，
东南风4级，2~16℃
明天 阴有小雨，7~11℃
后天 阴有小雨，7~11℃



无锡网友“@斗山星辰”拍摄的江南“雾凇”奇观



宁连公路多车追尾 通讯员供图 润扬大桥车祸 通讯员供图

空气质量

南京连续8天空气污染

快报讯（记者 安莹）阳光还在，好空气却已经消失8天了。昨天的南京一片灰蒙蒙，继续中度污染。这种污染也在江苏“同步”。根据预报，今天全省依旧是污染“单曲循环”。从1月16日开始，南京遭遇了2015年以来第二轮“高强度”的空气污染过程，上一轮污染是从1月3日到11日。昨天下午6点，南京实时空气质量状态图显示，9个国控点清一色的代表重污染的“大红色”。

相关

2014年江苏PM2.5平均浓度同比下降9.6%

快报讯（记者 安莹）昨天，江苏省环保厅也公布了2014年的“治气”清单。去年，江苏拿出了“史上最严”的治气方案，相继出台了三个重要文件。年初，省政府1号文件提出“大气十条”实施方案；青奥会后，省政府办公厅出台改善环境空气质量的“新九条”；11月底，省委、省政府办公厅下发进一步强化大气污染防治措施落实的“刚八条”。2014年，江苏PM2.5平均浓度同比下降9.6%，超额完成“国考”。

快报云媒

让生活多点内容

- ▶ 我们立足于南京 拥抱长三角！
- ▶ 我们生产内容也提供生活方式！
- ▶ 我们有一张“报纸”叫现代快报！
- ▶ 我们有一个“APP”叫快报云媒！



精彩纷呈的 同城活动



实用便捷的 本地服务



及时权威的 信息发布



免费低折的 福利商品



客户端 iOS系统



客户端Android系统